

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Центр развития ребёнка - Детский сад №54 «Золушка»
города Лесосибирска»*

**Мероприятие ПРОЕКТА «МЫ – ДЕТИ РОССИИ»
Интерактивная экскурсия
«День государственного герба
Российской Федерации»**



*Разработали:
воспитатель Богатенкова В.Л.,
воспитатель Иксанова Г.Г.*

г. Лесосибирск – 2024г

Цель: познакомить старших дошкольников с историей происхождения герба России, его значением в прошлой и современной жизни страны.

Задачи:

- закрепить и обобщить знания о государственных символах России;
- развивать интерес к символике России.
- воспитывать патриотические чувства и любовь к родине, России.





На гербе орел двуглавый.
Чтоб на запад, на восток
Он смотреть бы сразу мог.
Сильный, мудрый он и гордый,
Он России дух свободный.

Всадник на коне – это не просто воин – это Георгий Победоносец. На поклонной горе в Москве стоит белокаменный храм Георгия Победоносца. Рыцарь на белом коне поражает черного змея. Черный змей символизирует зло, а отважный воин Георгий Победоносец побеждает зло.



Дети рассматривают изображение гербов и находят герб России.



Дети принимают участие в интерактивной игре «Государственные символы России»



В заключение интерактивной экскурсии дети смотрят мультфильм о гербе России.

